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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Harapan Juwana 

Kelas / Semester : B / I 

Tema   : Binatang  

Sub Tema  : Binatang Air/ Ikan/ Ikan Hias 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

KD : NAM (1.1, 1.2), SOSEM (2.8, 3.2-4.2), Fisik Motorik (3.3-4.3), Kognitif (3.5-4.5, 3.6-4.6, 3.8-4.8), 

Bahasa (3.11-4.11), Seni (3.15-4.15) 

Metode Pembelajaran: 

- Bercakap-cakap 

- Demonstrasi/ praktek langsung 

- Unjuk kerja 

Alat dan Bahan: 

- Ikan hias dalam aquarium,ikan lele 

- Looseparts : daun, aneka kertas, biji-bijian, sedotan, tutup botol 

- Gunting, lem, spidol  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak bersyukur atas diciptakannya Ikan Hias sebagai karunia Tuhan Yang Maha Esa 

- Anak mampu mengkategorikan jenis ikan hias dan bagian-bagian tubuhnya 

- Anak mampu menkreasikan ikan hias dari berbagai bahan yang tersedia (looseparts) 

- Anak mampu mengembangkan kemampuan bahasa ekspresif 

- Anak mampu mengembangkan kemampun motorik halus serta koordinasi mata, tangan kanan dan kiri 

- Anak mampu menumbuhkan akhlak mulia untuk merawat ikan hias dengan baik dan benar  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

 Salam, Berdoa, absensi 

 Menyanyikan lagu “all the fish” 

 Apersepsi  

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Mengamati 

Anak diajak untuk mengamati ikan hias yang ada di aquarium (bentuk, warna, ukuran, tempat 

tinggal, gerakannya dsb) juga mengamati ikan lele sebagai pembanding 

b. Menanya 

Anak dirangsang untuk bertanya seputar ikan hias (apa, siapa, dimana, bagaimana, kapan?) 

c. Mengumpulkan Infomasi 

 Area Kognitif 

Anak menunjukkan bagian-bagian ikan 
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 Area Bahasa 

Anak bercakap-cakap tentang ikan hias buatannya 

 Area Drama 

Anak memberi makan ikan 

 Area Seni 

Anak mengkreasikan ikan hias dari berbagai bahan (looseparts) 

d. Menalar 

Anak dapat menunjukkan bagian-bagian ikan hias, anak mengungkapkan daya imajinasinya 

melalui kreasi ikan hias buatannya, anak menunjukkan minat untuk merawat ikan hias dengan 

cara yang benar 

e. Mengkomunikasikan 

Anak diajak untuk bercakap-cakap tentang berbagai hal tentang ikan hias yang dipelajarinya 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

 Recalling 

 Kesimpulan 

 Pesan-pesan, salam dan doa penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 

 

2. Tehnik Penilaian 

- Checklist 

- Catatan Anekdot 

- Penilaian Hasil Karya 

 

Mengetahui       Juwana, 13 Juli 2021 

Kepala TK Harapan      Guru Kelas  
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Bidang  

Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1, 1.2 - Mengucapkan syukur atas ikan hias ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 - Keluwesan, koordinasi mata, tangan kanan dan kiri 

Kognitif  3.5-4.5 

 

3.8 – 4.8 

- Menyusun bagian-bagian tubuh ikan dari berbagai jenis barang 

- Menganalisis bagian-bagian tubuh ikan hias 

Bahasa  3.11 - 4.11 - Mengungkapkan ide saat bercakap-cakap, menyebutkan kosa kata 

nama bagian-bagian tubuh ikan 

Sosial Emosi 2.8 

3.2 - 4.2 

- Menunjukkan kemandirian dalam melakukan kegiatan 

- Menunjukkan sikap menyayangi dan merawat ikan  

Seni 3.15-4.15 - Menyajikan karya seni berupa kreasi ikan hias dari berbagai bahan 


